29/08/2025



Ano Base: 2025[®]

UG Contratante 160085 Fundo de Melhoria do Corpo de Bombeiros Militar (FUMCBM) Autorização Fornecimento 2025AF000001 Data Emissão

Gestão Contratante 16085 Fundo de Melhoria do Corpo de Bombeiros Militar Valor 4.995,00 Prazo de Entrega 90

CNPJ UG 14.186.135/0001-06 Mês Autorização Agosto Data Encerramento

 N° Processo
 CBMSC 00004959/2025
 N° CIG
 2025AS010653
 Prazo de Pagamento
 30

 Favorecido
 15 838 111/0001-49 MARYI FIDE FONSECA AI MEIDA I TDA
 № Edital
 PE 23/2024/MJSP
 Data Cancelamento

Favorecido 15.838.111/0001-49 MARYLEIDE FONSECA ALMEIDA LTDA Nº Edital PE 23/2024/MJSP Data Cancelamento

Endereço MARANHAO, 344, LOJA 16 SLJ SOBRELOJA, CENTRO, Telefone (43) 3321-0802 Situação Emitida

LONDRINA, 86010410

E-mail FINANCEIRO@EQUIPEENGENHARIA.COM Código Sigef 2025CT001456 № Documento AF 0196/2025

Item	Descrição Material	Unidade	Nota	Quantidade	Valor	Valor
		Medida	Empenho		Unitário	Autorizado
00001	Código: 00966-0-134 Marca: WELKONG WK-0525 - Item: MATERIAIS DESCARTAVEIS DIVERSOS CAPUZ DE	PECA	2025NE001241	45,00000	111,00	4.995,00
	SEGURANÇA / CAPUZ DE NEOPRENE					

Total: 4.995,00

Observação

- I. Autorização de Fornecimento nº 0196/2025/CBMSC.
- II. Ata de Registro de Preços 072/2024/MJSP.
- III Objeto: Aquisição de Capuzes de Neoprene para o CBMSC(OBM Tubarão)
- IV. Contratada: MARYLEIDE FONSECA ALMEIDA LTDA
- V. 13.836.336/0001-30
- VI. Gestores e fiscais:
- Fiscal do Contrato: Auri Geovane Nascimento 8b4@cbm.sc.gov.br
- VII. Especificações dos itens e Condições Gerais de Fornecimento conforme Edital do PE 0023/2024/MJSP e Ata de Registro de Preços 072/2024/MJSP.

Local de Entrega

Almoxarifado Geral do Corpo de Bombeiros Militar



Sistema Integrado de Planejamento e Gestão Fiscal

Desenvolvido por INDRA

Módulo:

Data e Hora da Emissão: 29/08/2025 às 09:07:34

Gerenciamento de Contratos Emissor: ARY PESSOA DE CARVALHO JUNIOR



Rua Almirante Lamego Logradouro

Centro Florianópolis UF SC CEP 88.015-600 Bairro Município

Número 381 Ponto de Referência

Contratante: JOSE ANANIAS CARNEIRO

CPF: 004.988.699-11

MARYLEIDE FONSECA ALMEIDA Representante/Procurador MARYLEIDE FONSECA ALMEIDA LTDA

JIGEF

Sistema Integrado de Planejamento e Gestão Fiscal

Desenvolvido por INDRA



Assinaturas do documento



Código para verificação: B9L7RY25

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JOSÉ ANANIAS CARNEIRO (CPF: 004.XXX.699-XX) em 29/08/2025 às 12:05:56 Emitido por: "SGP-e", emitido em 28/03/2019 - 14:03:32 e válido até 28/03/2119 - 14:03:32. (Assinatura do sistema)



MARYLEIDE FONSECA ALMEIDA (CPF: 143.XXX.419-XX) em 01/09/2025 às 18:17:56 Emitido por: "AC SyngularID Multipla", emitido em 06/12/2024 - 14:42:30 e válido até 06/12/2025 - 14:42:30. (Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo e informe o processo CBMSC 00015377/2025 e o código B9L7RY25 ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.